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Ata da 46ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida no 
dia 02 de maio de 2023. 
 
Aos dois dias do mês maio do ano de dois mil e vinte e três, às dezessete horas, no 

Plenário da Câmara Municipal de Vila Pavão Dr. Sérgio Krüger, sito a Rua Travessa 

Pavão nº 63 Bairro Centro, à Câmara Municipal de Vila Pavão – ES. reúne-se a 

Sessão Ordinária em sua Oitava-Legislatura para o biênio 2023/2024, sob a 

Presidência do Vereador João Trancoso. O senhor presidente solicita a todos os 

presentes para ficarem de pé para entoarem o Hino Nacional e do Município. 

Prosseguindo o Senhor Presidente solicita ao (a) primeiro (a) Secretário (a) 

Neusdete Rossini Moreira para fazer a chamada nominal dos Vereadores: Aristeu 

Reetz, Francisco de Assis Campos, Jadismar Alves de Macêdo, João Trancoso, 

José Carlos Biral, Juvenal Medici Ferreira, Marcos Antonio da Silva, Neusdete 

Rossini Moreira, Vagno Bento Felício. Após a verificação do Quórum Regimental, o 

Senhor Presidente solicita ao Excelentíssimo vereador segundo secretário José 

Carlos Biral para fazer a Leitura Bíblica que se encontra registrada no Livro de 

Filipenses Capítulo 4 Versículo 7, palavra do Senhor. Após a Leitura Bíblica, 

pronunciou o Senhor Presidente em nome de Deus Eu declaro aberta a Sessão. 

Quero aqui iniciar os meus cumprimentos cumprimentando aqui o nosso vice-

presidente Juvenal Medici Ferreira, a nossa primeira Secretária Neusdete Rossini 

Moreira, o nosso segundo secretário Excelentíssimo vereador José Carlos Biral, 

cumprimentando o Excelentíssimo vereador Marcos Antonio da Silva, 

cumprimentando o Excelentíssimo vereador Francisco de Assis Campos, 

cumprimentando o Excelentíssimo vereador Jadismar Alves de Macêdo, 

cumprimentando o Excelentíssimo vereador Aristeu Reetz, cumprimentando 

Excelentíssimo vereador Vagno Bento Felício. Cumprimentando a nossa funcionária 

Rafaela Quartezani Assessora do presidente. Cumprimentando o Diretor de Defesa 

Civil o nosso amigo Gebersom Freislebem, cumprimentado o nosso secretário de 

meio Ambiente o Mazim Kalke e cumprimentado todos os funcionários desta Casa 

Legislativa. Cumprimentando também a filha da nossa vereadora Neusdete Rossini 

Moreira. A Karla né? Que se encontra aqui. Rúbia a nossa aniversariante de hoje, 

que Deus possa dar, é abençoando ela, e dando a ela muitos e muitos anos de vida, 

parabéns Rubia que Deus, né, te proteja nessa sua caminhada e que você possa 

ser sempre essa pessoa alegre. Né! E feliz que você é. Muito obrigada por estar 

esse tempo já com a gente aqui e sempre demonstrou alegria aqui dentro deste 

parlamento, né, mais uma vez parabéns. Dando continuidade o Senhor Presidente 

solicita a primeira Secretária Neusdete Rossini Moreira para mencionar a última Ata. 

Ata da 45ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida no 

dia 18 (dezoito) do mês de abril do ano de 2023 (dois mil e vinte e três); Ata da 43ª 
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Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida no dia 18 

(dezoito) do mês de abril do ano de 2023 (dois mil e vinte e três). Após a leitura das 

Atas pronunciou o Senhor Presidente: Coloco em discussão as Atas. Não havendo 

nenhuma manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado 

ao contrário se levante. Atas Aprovadas por unanimidade. Prossegue o Senhor 

Presidente solicitando a primeira secretária Neusdete Rossini Moreira para fazer a 

leitura dos projetos: Projeto de Lei Executivo nº 038/2023 - Altera anexo da Lei 

Municipal nº 1.401/2022, que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias – LDO, 

para o exercício de 2023, e dá outras providências. Por questão de Ordem o 

vereador Marcos Antônio da Silva pediu dispensa da leitura dos projetos solicitou 

que fosse lida somente as mensagens. O senhor presidente colocou em votação o 

pedido de dispensa feita pelo referido vereador. Quem for favorável a dispensa 

permaneça sentado ao contrário se levante. Aprovado por unanimidade. O Senhor 

Presidente solicitou a primeira secretária para fazer somente a leitura das 

mensagens dos projetos. Projeto de Lei Executivo nº 035/2023 – Institui o 

Programa de Recuperação Fiscal do Município de Vila Pavão/ES – REFIS 2023, 

e dá outras providências. Projeto de Lei Executivo nº 039/2023 – Abre crédito 

especial e altera anexos do PPA e da LDO de 2023, e dá outras providencias. 

Projeto de Lei Executivo nº 040/2023 - Abre crédito especial e altera anexos do 

PPA e da LDO de 2023, e dá outras providencias. Após a leitura das mensagens 

prossegue o senhor presidente: Coloco em discussão o Regime de Urgência 

Especial do Projeto de Lei Executivo nº 038/2023 – Altera anexo da Lei 

Municipal nº 1.401/2022, que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias – LDO, 

para o exercício de 2023, e dá outras providências. Está em discussão a 

urgência do Projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação. 

Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência Aprovada 

por unanimidade. Coloco em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto 

de Lei Executivo nº 035/2023 – Institui o Programa de Recuperação Fiscal do 

Município de Vila Pavão/ES – REFIS 2023, e dá outras providências. Está em 

discussão a urgência do Projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em 

votação. Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência 

Aprovada por unanimidade.  Coloco em discussão o Regime de Urgência Especial 

do Projeto de Lei Executivo nº 039/2023 – Abre crédito especial e altera anexos 

do PPA e da LDO de 2023, e dá outras providencias. Está em discussão a 

urgência do Projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação. 

Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência Aprovada 

por unanimidade. Coloco em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto 

de Lei Executivo nº 040/2023 – Abre crédito especial e altera anexos do PPA e 

da LDO de 2023, e dá outras providencias. Está em discussão a urgência do 
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Projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação. Quem for 

favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência Aprovada por 

unanimidade. Prossegue o Senhor Presidente: Neste momento por não ter nenhum 

vereador inscrito para o uso da Tribuna passamos para a Ordem do Dia: Coloco em 

discussão o Projeto de Lei Executivo nº 038/2023 – Altera anexo da Lei 

Municipal nº 1.401/2022, que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias – LDO, 

para o exercício de 2023, e dá outras providências. Está em discussão o Projeto. 

Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação o projeto. Quem for 

favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto Aprovado por 

unanimidade. Coloco em discussão o Projeto de Lei Executivo nº 035/2023 – 

Institui o Programa de Recuperação Fiscal do Município de Vila Pavão/ES – 

REFIS 2023, e dá outras providências. Está em discussão o Projeto. Não havendo 

nenhuma manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado 

ao contrário se levante. Projeto Aprovado por unanimidade. Coloco em discussão 

o Projeto de Lei Executivo nº 039/2023 – Abre crédito especial e altera anexos 

do PPA e da LDO de 2023, e dá outras providencias. Está em discussão o 

Projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação. Quem for 

favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto Aprovado por 

unanimidade. Coloco em discussão o Projeto de Lei Executivo nº 040/2023 – 

Abre crédito especial e altera anexos do PPA e da LDO de 2023, e dá outras 

providencias. Está em discussão o Projeto. Não havendo nenhuma manifestação. 

Coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. 

Projeto Aprovado por unanimidade. Pronunciou o senhor Presidente: Neste 

momento partimos para o encerramento de mais esta Sessão de trabalhos, mais 

uma vez graças a Deus, obrigado Deus por mais esse momento. Né! E neste 

momento eu cumprimento e estendo, né, o meu boa noite a todos os vereadores 

aqui presente, secretário Mazim, Gebersom a Defesa Civil, Paulo- Diretor do RH – 

Recursos Humanos aqui da nossa Casa, a Rafaela Quartezani. Né! E a Karla. Né! 

Filha da nossa vereadora, primeira secretária da nossa mesa e neste momento eu 

peço a Rúbia que venha até aqui. Já se encontra aqui presente a nossa 

aniversariante de hoje. Né! Assessora Parlamentar Rúbia e ela está de idade nova 

igual eu falei no início e neste momento vamos cantar os parabéns pra ela. Em 

seguida foi cantado os parabéns. Pronunciou o senhor presidente: Mais uma vez 

Rúbia Feliz Aniversário que Deus possa te proteger e guardar e te dar muitos anos 

de vida. Como não temos mais nenhum assunto a tratar e em nome de Deus declaro 

encerrada essa Sessão Ordinária, e para constar, Eu Primeiro (a) Secretário (a) 

Neusdete Rossini Moreira, lavrei a presente Ata que depois de aprovada será 

assinada. Vila Pavão – ES, 02 (dois) dias do mês de maio de 2023. 
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João Trancoso                                           Neusdete Rossini Moreira 
       Presidente                                            Primeiro (a) – Secretário (a) 

 

 


